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第１６回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年９月29日（火）午後２時50分 

２ 閉会日時 令和２年９月29日（火）午後３時３分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君  ５番 光成 良充君 

       ６番 保田  守君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）令和２年10月行事予定について 

       ２）令和２年12月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後２時50分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、お疲れさまでございました。 

 ただいまから第16回議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、大変御苦労さまでございました。 

 今日の議会は、赤磐市議会にとっても、それから市側にとりましても、大変重要な意味を持

つ議会だったろうと思います。今日最終日にいろんなことが決まりました。これについては、

議会としても真摯に受け止め、また改善の努力をしていくというつもりでございますので、ま

た皆さんの御協力をよろしくお願いいたします。今日は大変御苦労さまでございますが、議会

運営委員会として、日程調整のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和２年10月行事予定について。 

 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、１枚おはぐりいただきまして、令和２年10月議会

行事予定（案）のほうを御覧いただきたいと思います。 

 まず、10月５日月曜日です。10時から議会広報編集特別委員会。 

 ９日金曜日10時から代表者会議ということで、議長、副議長、それから議会運営委員長、各

常任委員長さんのほうでお願いしたいと思います。 

 14日水曜日です。10時から議会広報編集特別委員会。 

 そして、16日金曜日です。13時から第254回岡山県市議会議長会総会ということで、議長、

副議長が出席されます。 

 19日月曜日です。10時から厚生常任委員会。 

 そして、21日水曜日10時から産業建設常任委員会。 

 22日10時から総務文教常任委員会。 

 23日金曜日10時から議会報告会班長会議。 

 それから、26日月曜日10時半から和気・赤磐し尿処理施設一部事務組合議会。そして、13時

から和気老人ホーム組合議会。14時30分から和気北部衛生施設組合議会。 

 27日火曜日です。13時30分から柵原吉井特別養護老人ホーム組合議会。16時からは柵原・吉

井・英田火葬場施設組合議会。 

 28日水曜日10時からが議会広報編集特別委員会。そして、13時30分から議会改革検討委員

会。 

 29日木曜日です。10時から議会運営委員会。 
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 そして、30日金曜日ですが、13時30分、議会報告会。 

 それから、翌31日土曜日13時30分から議会報告会ということで、市内でございます。 

 以上が10月の予定案でございます。 

○委員長（下山哲司君） 総合政策部長。 

○総合政策部長（安田良一君） 令和２年10月の市の主な行事予定について御説明させていた

だきます。 

 10月３日土曜日９時から吉井中学校創立50周年記念文化祭が吉井中学校で開催されます。市

長、教育長、出席します。 

 ６日火曜日13時30分から障害者福祉施設整備住民説明会が赤坂健康管理センターで開催され

ます。市長、出席いたします。 

 ９日金曜日11時から企業版ふるさと納税感謝状贈呈式が市長室で行われます。市長、両副市

長、出席いたします。 

 16日金曜日10時から県立和気閑谷高等学校創立350周年記念式典が和気閑谷高等学校体育館

で開催されます。市長、教育長、出席いたします。 

 飛んで、11月５日木曜日13時30分から行財政改革審議会が大会議室で開催されます。三役出

席いたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。 

○副委員長（福木京子君） いいですか。 

○委員長（下山哲司君） 福木委員。 

○副委員長（福木京子君） 議会報告会は１時半とそれから夜もあるでしょう。これは書かな

いんですか、ここへ。 

○議会事務局長（元宗昭二君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 昨年もこのような書き方をさせていただいておるようなの

で、後ほどまた報告会についてはチラシ等を皆さんにお知らせすると思います。その中にはち

ゃんと時間等も書いておりますので、それで御確認いただければと思います。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○副委員長（福木京子君） ありがとうございます。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 
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○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 今ありました議会報告会についてなんですけども、これはこういう

日程で予定を取ってますよということで、もしこれを中止するということであれば、コロナの

発生とかですね、班長会のほうで決定されるということですね。 

○委員長（下山哲司君） はい。班長会の座長としての報告、近いうちにやる予定にしとん

で、それが出次第また御連絡をさせていただくようになりますので、そういうことでお願いし

ます。 

○委員（佐々木雄司君） 分かりました。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

○議長（金谷文則君） すみません。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） それぞれの常任委員会の本会議中じゃない常任委員会への三役の出席

については、必要に応じて出席いただくという形でありましたが、今回は皆必要があるという

ことで理解してよろしいんでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） この件につきましては、委員長の権限ですので、委員会は。 

○議長（金谷文則君） 日程表に載っとる、載ってなければええですけど、載ってるのであれ

ばお聞きをしたい。 

○委員長（下山哲司君） 日程に載っとるんですが、各委員長さんからやられるということを

お聞きしとったので、よろしいですか。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 出席ということになれば、せっかくコロナとか、それから通常なら委

員会は委員会の担当部長さん以下で十分議論をしていただきたいという趣旨があって、三役に

ついては必要に応じてということだったのですが、ずっと改善がなくて、そのままということ

に何かちょっと私は違和感がありましたので言わせていただいたんで、決定されとんであれば

何も言うことはございませんので、委員長にお任せをしときます。 

○委員長（下山哲司君） そういうことで。 

 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 産業建設常任委員会の委員長をさせていただいておりますので、そ

の部分でお話ができたらなと思うんですが、今の段階で21日にどういった内容の事業の進捗報

告がなされるのかというのが決まっておりません。打合せ会を事前にさせていただくことにし

ているんですけども、その段階で必要と思われるのであれば、ぜひ御出席はしていただきたい

と思っておりますが、基本としましては今までのお話どおり、コロナ禍ということであります

ので、できるならば現場でしっかりと御説明をしていただけるように委員会運営に努めていき

たいと思っております。 
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 以上です。 

○委員長（下山哲司君） そういうことでよろしくお願いします。 

 他にありませんか。 

○委員（光成良充君） 言ったほうがいいですか。 

○委員長（下山哲司君） いや、結構ですよ、各委員長さんの権限ですから。各委員長さんが

副委員長さんと相談されてやっていただければいいんで、議運でそこまで口は出しませんの

で。よろしいですか。 

 それでは、協議事項２番目、令和２年12月定例会会期日程（案）について。 

 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、最終ページになります。令和２年赤磐市議会スケ

ジュール表、11月から12月の案、こちらのほうを御覧いただきたいと思います。 

 それでは、説明いたします。 

 12月定例会です。こちらが11月25日水曜日に開会する日程で組んでおります。その関係か

ら、１週間前の11月18日13時30分から議会運営委員会、引き続き14時30分から議会全員協議会

の開催となります。この関係で、一般質問通告の受付は11月９日から始まり、13日を締切りと

しております。 

 12月定例会は11月25日が本会議、議案の上程でございます。この日から27日までが質疑通告

の受付期間です。 

 26日は予備日です。 

 27日、30日、12月１日を一般質問とし、２日を予備日といたします。 

 ３日は本会議で、質疑、委員会付託となります。 

 ４日は予備日です。 

 ７日は今厚生としておりますけども、これは昨日資料を作成いたしましたために厚生常任委

員会となっておりますけれども、７日につきましては厚生文教常任委員会。 

 ８日は産業建設常任委員会。 

 ９日は総務常任委員会となります。 

 手書きで修正をお願いしたいと思います。議会運営委員会のメンバー以外の議員さんには、

常任委員会の名称を変更したものを送付するようにいたします。よろしくお願いします。 

 なお、それぞれの委員会終了後に予算審査特別委員会のそれぞれの分科会を開会していただ

きます。 

 10日が予備日です。 

 15日は予算審査特別委員会です。この日から17日までが、討論通告の受付期間でございま

す。 

 16日を予備日といたします。 
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 最終日を12月18日とする案といたしております。 

 なお、12月25日は議会運営委員会を予定いたしております。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はありませんか。ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項３番目、その他について執行部ありませ

んか。 

○総務部長（塩見 誠君） 特にございません。 

○委員長（下山哲司君） 議員の方はございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 市のほうから情報提供ということで、あした第三者委員会からの何

か御報告を市のほう、市長さんのほうがお受けになられるということなんですが、これについ

て少し説明をいただけたらなあというふうに思っております。 

○委員長（下山哲司君） 市長、よろしいですか。簡単な説明をいただけますか。 

○総務部長（塩見 誠君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） 皆さんのほうには議会事務局を通しましてお知らせの文面を配付

させていただいておりますが、明日９月30日水曜日の午後３時から３階の会議室におきまし

て、赤磐市不適正事務処理に関する第三者委員会の委員長より市長のほうに報告書の交付があ

るというような日程を組ませていただいております。あと、その具体的な報告書の内容につき

ましては、明日いただく予定にいたしております。その後、事務局のほうでいろいろコピー等

をさせていただきまして、議員さんのボックスに明日の夕方までに準備ができればと思ってお

りますので、あさって10月１日の朝にはボックスに入っているということで御理解いただけれ

ばと思います。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 事務局に確認なんですけども、そのボックスに届けられたものは取

りに来なきゃいけないということなのか、それともほかの重要な資料に関しましては今まで郵

便で送ってくださったりしてますけども、同じような扱いをされるのか、どういう扱いになる

んでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） それは、議長の権限なんで。 

 議長。 
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○議長（金谷文則君） 議員の仕事としてメールボックスは毎日確認をいただければありがた

いと思っております。 

○委員長（下山哲司君） そういうことでよろしくお願いします。 

○委員（佐々木雄司君） 承知いたしました。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、その他に委員からありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） その他についてもうないようですので、以上をもちまして第16回議

会運営委員会を閉会したいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午後３時３分 閉会 

 

 


